

Хороший подарок алюминщикам



Большое впечатление производит центральная часть Дворца культуры алюминщиков. По красоте и богатству оформления, удобству расположения мест в зрительном зале, рабочих комнат, как говорят специалисты, ему нет равного не только в нашей области, но и, пожалуй, во всей Сибири. Алюминщики могут с полным основанием гордиться тем, что у них один из лучших Дворцов в республике.

Художественная роспись потолков, лепные украшения, отделка стен и колонн под мрамор — все это выполнено с исключительным вкусом, большим мастерством. Государственная комиссия дала высшую оценку создателям нового очага культуры — «отлично»!

Первое, что бросается в глаза при входе во Дворец — обилие света. В вестибюле, фойе, над балконами в зрительном зале — везде развешаны огромные нарядные люстры. Все лестницы устланы коврами дорожками.

В минувшее воскресенье вечером алюминщики, строители треста «Кузнецкжилстрой», общественность города, как на большой праздник, собрались на открытие большого зала Дворца. Много было сказано теплых слов в адрес строителей и автора проекта замечательного творения архитектуры.

— Хороший подарок получают кузнечане в канун Нового года, — поздравляя собравшихся с большим культурным событием в жизни города, сказал секретарь райкома партии тов. Колупаев. — Это еще одно проявление заботы партии и правительства об удовлетворении культурных запросов советских людей. Получив в свое распоряжение прекрасный зал на 800 мест, мы можем приглашать лучшие творческие коллективы, развернуть в полную меру работу Народного театра. За это, прежде всего, мы должны сказать спасибо бригаде коммунистического труда Якова Романовича Кузнецова, столетарам бригады Семена Семеновича Баранова, электромонтажникам бригады Григория Ивановича Шишкина и многим другим строителям, которые славно потрудились, воплощая проект в красивое здание. Опыт, который они получили на строительстве Дворца, позволит им хорошо и качественно произвести отделку городского драматического театра.

— Разрешите мне от имени коллектива алюминиевого завода, — говорит руководитель бригады электролизников, носящей гордое звание коллектива коммунистического труда, тов. Лукьянов, — вручить памятный благодарственный адрес трудящимся треста «Кузнецкжилстрой».

Принимая подарок, управляющий трестом тов. Мошинец говорит:

— Никита Сергеевич Хрущев говорил, что строители повсюду оставляют добрую славу, делают то, что нужно народу. Мы очень рады, что нам пришлось воздвигнуть еще один очаг культуры, в которых у нас еще пока острый недостаток.

Инженер алюминиевого завода тов. Куцюк вручила памятный адрес бригаде отделочников стройуправления № 10 Якова Романовича Кузнецова.

От имени алюминщиков был вручен благодарственный адрес и автору проекта Дворца — архитектору института «Гипроалюминий» Леониду Васильевичу Лужбину, который талантливо сделал проект и настойчиво добивался его точного воплощения в жизнь.

С новой, славной победой строителей поздравляли заместитель председателя правления Дворца культуры алюминщиков тов. Луканин, секретарь ГК КПСС тов. Кузьмина, секретарь РК ВЛКСМ тов. Мишуков, пионеры.

44 лучших строителя награждены почетными грамотами горисполкома.

Когда инженер тов. Журавель от имени трудящихся СтАЗа предложил обратиться с письмом в Совет Министров РСФСР с просьбой присвоить крупнейшему по величине и архитектуре культурному очагу Сибири имя Владимира Ильича Ленина, раздались бурные, продолжительные аплодисменты.

С наступлением вечера над фасадом хорошо знакомого кузнечанам здания со скульптурами загораются яркие, манящие огни. Теперь можно с полным правом сказать, что на земле Кузнецкой появился прекрасный Дворец культуры.

В. МЕЛИХ.

На снимке: Дворец культуры алюминщиков.

Фото Н. Батуева.